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1. Â ÷èñëå A öèôðû èäóò â âîçðàñòàþùåì ïîðÿäêå (ñëåâà íàïðàâî). ×åìó ðàâíà ñóììà
öèôð ÷èñëà 9 ∗ A?

2. Â ñòðàíå íåñêîëüêî ãîðîäîâ, íåêîòîðûå ïàðû ãîðîäîâ ñîåäèíåíû áåñïîñàäî÷íûìè
ðåéñàìè îäíîé èç N àâèàêîìïàíèé, ïðè÷åì èç êàæäîãî ãîðîäà åñòü ðîâíî ïî îäíîìó
ðåéñó êàæäîé èç àâèàêîìïàíèé. Èçâåñòíî, ÷òî èç ëþáîãî ãîðîäà ìîæíî äîëåòåòü äî
ëþáîãî äðóãîãî (âîçìîæíî, ñ ïåðåñàäêàìè). Èç-çà ôèíàíñîâîãî êðèçèñà áûë çàêðûò
N − 1 ðåéñ, íî íè â îäíîé èç àâèàêîìïàíèé íå çàêðûëè áîëåå îäíîãî ðåéñà. Äîêàæèòå,
÷òî ïî-ïðåæíåìó èç ëþáîãî ãîðîäà ìîæíî äîëåòåòü äî ëþáîãî äðóãîãî.

3. Òðåóãîëüíèê ABC âïèñàí â îêðóæíîñòü S. Ïóñòü A0 � ñåðåäèíà äóãè BC îêðóæíîñòè
S, íå ñîäåðæàùåé A; C0 � ñåðåäèíà äóãè AB, íå ñîäåðæàùåé C. Îêðóæíîñòü S1 ñ
öåíòðîì A0 êàñàåòñÿ BC, îêðóæíîñòü S2 ñ öåíòðîì C0 êàñàåòñÿ AB. Äîêàæèòå, ÷òî
öåíòð I âïèñàííîé â òðåóãîëüíèê ABC îêðóæíîñòè ëåæèò íà îäíîé èç îáùèõ âíåøíèõ
êàñàòåëüíûõ ê îêðóæíîñòÿì S1 è S2.

4. ×èñëà îò 1 äî 1000000 ïîêðàøåíû â äâà öâåòà � ÷åðíûé è áåëûé. Çà õîä ðàçðåøàåòñÿ
âûáðàòü ëþáîå ÷èñëî îò 1 äî 1000000 è ïåðåêðàñèòü åãî è âñå ÷èñëà, íå âçàèìíî
ïðîñòûå ñ íèì, â ïðîòèâîïîëîæíûé öâåò. Âíà÷àëå âñå ÷èñëà áûëè ÷åðíûìè. Ìîæíî
ëè çà íåñêîëüêî õîäîâ äîáèòüñÿ òîãî, ÷òî âñå ÷èñëà ñòàíóò áåëûìè?
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